

Edital Nº 47/2024

PROCESSO Nº 04600.000773/2024-63

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 46/2024

RESULTADO PRELIMINAR DA ETAPA I - ANÁLISE DOCUMENTAL

EDITAL Nº 20, DE 02 DE ABRIL DE 2024 - CHAMADA PÚBLICA SIMPLIFICADA PARA PROSPECÇÃO, SELEÇÃO E FORMAÇÃO DE PROFESSORES-FACILITADORES PARA COMPOR O BANCO DE COLABORADORES APTOS A ATUAREM NO CURSO PLANEJAMENTO ESTRATÉGICO ÁGIL NO SERVIÇO PÚBLICO.

A Fundação Escola Nacional de Administração Pública (Enap), no uso de suas atribuições, por meio da autoridade signatária deste Edital, no uso das atribuições conferidas pela Portaria nº 82, de 18 de março de 2024, RETIFICA o Edital Nº 46/2024, que torna pública a homologação do cadastro e do resultado preliminar da Etapa I - análise documental, conforme segue abaixo:

Onde se lê:

ANEXO I - PESSOAS CANDIDATAS NÃO HABILITADAS NA ETAPA I

Nome	CPF	Motivação
Ricardo Akl Lasmar de Alvarenga	***.591.501-8**	Não foram apresentados os pré-requisitos na sua integralidade, conforme estabelecido no item 9.2.1. do edital. E conforme o item 9.2.1, caso não sejam apresentadas as documentações exigidas dentro do prazo estabelecido no item 8.6, a pessoa candidata estará automaticamente excluída desta Chamada Pública Simplificada.
Dayane Matias dos Santos Silva	***.425.897-**	Não foram apresentados os pré-requisitos na sua integralidade, conforme estabelecido no item 9.2.1. do edital. E conforme o item 9.2.1, caso não sejam apresentadas as documentações exigidas dentro do prazo estabelecido no item 8.6, a pessoa candidata estará automaticamente excluída desta Chamada Pública Simplificada.

Leia-se:

ANEXO I - PESSOAS CANDIDATAS NÃO HABILITADAS NA ETAPA I

Nome	CPF	Motivação
------	-----	-----------

Ricardo Akl Lasmar de Alvarenga	***.591.501-**	Não foram apresentados os pré-requisitos na sua integralidade, conforme estabelecido no item 9.2.1. do edital. E conforme o item 9.2.1, caso não sejam apresentadas as documentações exigidas dentro do prazo estabelecido no item 8.6, a pessoa candidata estará automaticamente excluída desta Chamada Pública Simplificada.
Dayane Matias dos Santos Silva	***.105.681-**	Não foram apresentados os pré-requisitos na sua integralidade, conforme estabelecido no item 9.2.1. do edital. E conforme o item 9.2.1, caso não sejam apresentadas as documentações exigidas dentro do prazo estabelecido no item 8.6, a pessoa candidata estará automaticamente excluída desta Chamada Pública Simplificada.

Onde se lê:

ANEXO III - PESSOAS CANDIDATAS AUTODECLARADAS PARA A RESERVA DE VAGAS PARA PESSOAS NEGRAS COM A INSCRIÇÃO HABILITADA E PONTUAÇÃO NA ETAPA I

Nome	CPF	Pontuação
Cilene Aragão de França	***.710.222-**	82
Danillo Rogerio dos Santos Regis	***.722.715-**	82
Dayana Carvalho Coelho	***.118.233-**	82
Isaura Paz Cruz Silva	***.219.401-**	66
Janaina Ferreira Da Silva Rodovalho	***.920.511-**	64
Leandra De Castro Gonzaga Figueiro	***.855.046-**	51
Luciana Xavier Magalhães	***.582.266-**	47
Marcelo De Alencar Santana Irineu	***.456.857-**	44
Marcelo Rodrigues Da Silva	***.281.877-**	42
Ricardo Plácido Ribeiro	***.385.612-**	19
Thiago Luis Rosa Ribeiro	***.322.221-**	0
Vinício Dos Santos Medeiros	***.472.326-**	0
William Assunção Santos	***.698.881-**	0

Leia-se:

ANEXO III - PESSOAS CANDIDATAS AUTODECLARADAS PARA A RESERVA DE VAGAS PARA PESSOAS NEGRAS COM A INSCRIÇÃO HABILITADA E PONTUAÇÃO NA ETAPA I

Nome	CPF	Pontuação
Luciana Xavier Magalhães	***.582.266-***	87
Cilene Aragão de França	***.710.222-***	82
Ricardo Plácido Ribeiro	***.385.612-***	82
Marcelo Rodrigues Da Silva	***.281.877-***	74
Thiago Luis Rosa Ribeiro	***.322.221-***	69
Leandra De Castro Gonzaga Figueiro	***.855.046-***	67
Isaura Paz Cruz Silva	***.219.401-***	54
Janaina Ferreira Da Silva Rodvalho	***.920.511-***	49
William Assunção Santos	***.698.881-***	44
Dayana Carvalho Coelho	***.118.233-***	42
Marcelo De Alencar Santana Irineu	***.456.857-***	32
Vinício Dos Santos Medeiros	***.472.326-***	24
Danillo Rogerio dos Santos Regis	***.722.715-***	16

(assinado eletronicamente)

BRUNA DANIELLY DA PAZ TENORIO

Presidenta da Comissão de Seleção para as Formações Iniciais de Professores-Facilitadores



Documento assinado eletronicamente por **Bruna Danielly da Paz Tenório, Presidente da Comissão de Seleção para as Formações Iniciais de Professores-Facilitadores da Enap**, em 03/05/2024, às 17:17, conforme horário oficial de Brasília e Resolução nº 9, de 04 de agosto de 2015.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <http://sei.ena.gov.br/autenticidade>, informando o código verificador **0786935** e o código CRC **0615CFCB**.
